
ІНФОРМАЦІЯ З ВИКОРИСТАННЯ КОШТІ 
НАЦІОНАЛЬНОЮ АКАДЕМІЄЮ 

ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА І АРХІТЕКТУРИ 
У 2018 РОЦІ



АУДИТОРІЯ №301 НЕ ВІДПОВІДАЄ САНІТАРНО-ГІГІЕНИЧНИМ 
НОРМАМ.

ПІДЛОГА ПОТРЕБУЕ РЕМОНТУ,  ШТУКАТУРКА СТІН ТА СТЕЛІ  МІСТАМИ 
ВІДВАЛИДАСЬ,  ЕЛЕКТРОПРОВОДКА ПОШКОДЖЕНА.



АУДИТОРІЯ №301 ПРОВЕДЕНО ПОТОЧНИЙ РЕМОНТ

Загальна площа відремонтованого приміщення 107 м2, витрачено коштів   193,57 тис грн. 



АУДИТОРІЯ №503 №505 МАЮТЬ СЛІДИ ЗАТІКАННЯ ВОДИ, НА СТІНАХ 
ПОШКОДЖЕНА ШТУКАТУРКА, МІСТАМИ СТІНИ ВОЛОГІ.

.



АУДИТОРІЯ №503 №505 ПРОВЕДЕНО ПОТОЧНІ РЕМОНТИ
Загальна площа відремонтованих приміщення 99 м2, витрачено коштів   195,94 тис грн. 



ДУШОВІ ГУРТОЖИТКУ, ДЕЯКІ КІМНАТИ ТА САНВУЗЛИ ПОТРЕБУЮТЬ 
ТЕРМІНОВОГО РЕМОНТУ

.



ПРОВЕДЕНО ПОТОЧНИЙ РЕМОНТ ПРИМІЩЕНЬ 
ГУРТОЖИТКУ

Фактично проведено ремонт туалетів 
та кухонь на дев'яти поверхах 
гуртожитку вартість ремонтних робіт 
склала 192,72 тис.грн.



Поточний ремонт трансформаторної підстанції - 
3975 за адресою вул. Лук"янівська, 69/71 

У зв'язку з аварією частина трансформаторної 
підстанції, що забезпечує гуртожиток академії 
електроенергією вигоріло, разом з тим був 
пошкоджений ввідний резервний кабель. 

Відповідно до затвердженого кошторису, 
проведене поточний ремонт ТП та 
відновлено пошкоджений кабель, роботи 
виконано на загальну суму  292,0 тис.грн. 



Відновлення гарячого водопостачання гуртожитку 
академії за адресою вул. Лук"янівська, 69/71 

У зв'язку з значним фізичним 
зношенням бойлерів 
гуртожитку, була відсутня 
гаряча вода в душових. 

Встановлено нові бойлери, 
постачання гарячої води на 
душові гуртожитку відновлено. 
Загальну вартість склала 76,91 
тис.грн. 



ПРИДБАНО МЕБЛІ
Для забезпечення навчального процесу закуплено меблів: (стіл учбовий (парта) 40 шт.; стіл письмовий 
однотумбовий 20 шт.; шафа книжкова 20 шт) на загальну суму 148,54  тис.грн., (стільці шкільні, стільці м’які, 
крісла робочі) на загальну суму 93,15 тис.грн, (тумб офісних 10 шт) на загальну суму 13,0 тис.грн., 



З метою проведення поточних ремонтів власними силами закуплено будівельних матеріалів 12 тон (саморізи, 
фанера, мастики, шпаклівки, кровельні матеріали) на загальну суму 37,36 тис.грн., фарби (масляна, 
вододисперсна, ґрунтовка) на загальну суму 48,03 тис.грн., та електротехнічне обладнання (лампи, світильники 
растрові, вимикачі, розетки) на загальну суму 48,9 тис.грн



Закуплено комп’ютерів, клавіатур та оптичних маніпуляторів 35 комплектів на загальну суму 154,35 тис.грн. 



Проведено енергетичний аудит чотирьох будівель та двох котелень за результатом якого розроблено 
економічне обґрунтування пакету заходів для модернізації будівель і системи опалення національної академії, 
вартість цих робіт склала 172,0 тис.грн.. 


